Mpoaaxka

2-K.KBapTUpa, 43 M2, 2/5 3T.

HApocnasnb,

r dpocnasnb, Npoe3n YwWwaKkoBa, 4,18

¢ py6.3 800 000




NMpopaeTca ytoTHas, O4eHb Ternada, CBeTnaqa
OBYXKOMHaTHas KBapTUpa niolanbto 43/30/6 k.M.
Ha 2 3Take 53TaXKHOro KNPNMYHOro goMa BO
DpyH3EHCKOM panoHe r.dpocnasnga. Tuxmm OABop,
YMNCTbIM Noabe3M, CMOKOMHbIE aeKBaTHble coceamn.
EcTb NapKoBKa O/19 aBTOMObUNen, oetckada
naowanka. KoMHaTbl CMeXXHble, BbIXOL Ha JTOOXKUIO
(3acTekneHa MNBX, o4eHb rnybokasa) 13 ManeHbKoMN
KOMHaTbl, ¢/y coBMelleH, okHa MBX, xopoLuaa
BXOOHaa OBepb, Mebenb (OnBaH, WwKad, CToN Ha
KYXHe, KyX FrapHUTYP) OCTatoTCSA MpPK Mpogarke
HOBOMY COOCTBEHHMUKY. Pa3BmTaa MHGpaCTPyKTypa
paroHa: B LLaroBow OOCTYNHOCTK aeT.caabl: N219, 41,
57,10, 232,uKkonbl: N2 6, 18; T'MMHa3ma N2 1,
YHUBEPCUTETCKMM KOMMeOyK, CETEBbIE
MPOAYKTOBbIE Mara3uHbl, anTeKW, MONMUKINHUKA,
OCTaHOBKM 0OBOLLECTBEHHOro TpaHcnopTa, TK
BepHucax, K HedTaHUK. B KBapTMpe HUKTO He
nponucaH, HeT JONroB M O6peMeHeHUN.




KonnyecTtBoO KOMHaT: 2
Xunaga nnowagb: 30 M?
dTaxK: 2

Tun caHy3na: CoBMeLUeHHbIN

PeMOHT: xopoLumni

Tvn goMa: KUPNUYHbIN
TN KOMHAT: CME@XHble

O6Lwwada nnowanb: 43 M2
Mnowanb KyxHW: 6 M2

STaxkewn B oome: 5

Tun 6ankoHa: nooXusa
CocToaHMe obbekTa: OTNIMHHOE
TN cOenku: anbTepHaTUBHAaA
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